
Exercícios sobre Existencialismo

1. (UFU)

Jean-Paul Sartre afirmou que a existência precede a essência. Isso significa que:

A) O ser humano já nasce com uma essência definida.

B) A essência humana é determinada pela sociedade.

C) O ser humano define sua essência através de suas escolhas.

D) A essência humana é imutável e eterna.

E) A essência precede a existência humana.

2. (ENEM)

Segundo o existencialismo sartriano, o homem é condenado a ser livre, pois:

A) A liberdade é uma ilusão criada pela sociedade.

B) O homem é obrigado a seguir leis divinas.

C) O homem é livre para fazer suas escolhas, mas responsável por elas.

D) A liberdade é uma característica inata de todos os seres vivos.

E) A liberdade só pode ser conquistada através do isolamento.

3. (UNESP)

Para o filósofo existencialista, a angústia é uma consequência:

A) Da liberdade irrestrita do ser humano.

B) Da falta de escolhas possíveis.

C) Da impossibilidade de alcançar o sucesso.

D) Da submissão a normas sociais rígidas.

E) Da ausência de sentido na vida.

4. (UNICAMP)



No pensamento existencialista, a má-fé se refere a:

A) A prática de enganar os outros conscientemente.

B) A negação da liberdade através da autoilusão.

C) A crença em princípios religiosos.

D) A aceitação passiva da condição humana.

E) O medo de tomar decisões responsáveis.

5. (FUVEST)

O que significa o conceito de 'náusea' no existencialismo de Sartre?

A) A sensação de liberdade absoluta.

B) O sentimento de repulsa diante da contingência da existência.

C) A rejeição da vida em sociedade.

D) A repulsa pelo progresso científico.

E) A indiferença em relação às emoções humanas.

6. (PUC-SP)

Para o existencialismo, a liberdade implica:

A) A ausência de qualquer tipo de escolha.

B) A aceitação de uma essência pré-definida.

C) A responsabilidade total pelas escolhas que fazemos.

D) O determinismo das ações humanas.

E) A submissão às normas sociais.

7. (UEL)

De acordo com o existencialismo, o homem está condenado a ser livre. Isso significa que:

A) O ser humano é livre de obrigações morais.

B) A liberdade humana é uma maldição divina.



C) A liberdade humana implica responsabilidade por suas escolhas.

D) A sociedade impõe a liberdade sobre os indivíduos.

E) O ser humano nunca pode agir livremente.

8. (UNESP)

Heidegger, em sua filosofia existencial, define o ser-no-mundo como:

A) O ser humano como parte de uma realidade transcendente.

B) A existência do ser humano em relação com o mundo ao seu redor.

C) O ser humano isolado de sua própria essência.

D) O ser humano alienado pela sociedade capitalista.

E) A relação do ser humano com o divino.

9. (UFPR)

Para Sartre, a liberdade humana pode gerar angústia porque:

A) A liberdade é vista como uma dádiva divina.

B) A liberdade está sempre associada à felicidade plena.

C) A responsabilidade por nossas escolhas nos confronta com a falta de sentido da existência.

D) O ser humano não consegue alcançar a liberdade completa.

E) A liberdade é limitada pelas normas sociais.

10. (UEL)

A ideia de que o ser humano é responsável por dar sentido à sua própria existência está

relacionada ao conceito de:

A) Autodeterminação.

B) Determinismo.

C) Condicionamento social.

D) Existência autêntica.



E) Essência divina.
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